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الامتحان المىحد  

 الإقليمي لنيل

شهادة الدروس 

  الابتدائية
الأكاديوية الجهىية للتربية والتكىيي 

أزيلال / جهة تادلا 

  بٌي هلاليابة إقلينى

   طاعت ونصف:  مدة الإنجاس

 2:  انمعامم
 هادة الرياضيات 

 ( نقطة 16 : )والحساب الأعداد

 : انتانيتضع وأًجس العوليات  -1

 ًقطتاى  1198,55 : ًقطة وًصف   انفزق 3454,15: انمجمىع 

 ًقطتاى  443,6208    

 ًقطتاى  8    

  :احسب واختسل  -2

         ًقطة
10

1
:       انفزق وًصف ًقطة      

35

1
:انحاصم بعد الاختشال   

 >: باطتعمال انزمش  تصاعديارتب الأعداد التالية  -3

 >  3,141  ًقطتاى وًصف
7

22
 < 3,15 < 

6

19
 < 3,2 

 : ةـألشــم -4

m 4800:     انمظاحت        ًقطة  m،        60:  ،   انعزض  m 80:          انطىل 
2

  ًقطة        
  

 ًقطة وًصف   x 176 = 844800 DH        4800:          كهفت انتزصيف 

 ( نقطة 11): هندسةال

    ًقطة منفزجت   : طبيعتها       ًقطتاى   : درجت 100  ساويت قياطها رسن -5

    ًقطة  :  ومتقايض انظاقين A  مثهث قائم انشاويت في رسن  -6

    ًقطة     درجت45 : قياص انشاويت   -      ًقطة  درجت  45 :   قياص انشاويت  - 

       ًقطتاى مزبع   :  طبيعت انشكم انمحصم عهيه  - 

 :  ةـألشــم -7

    ًقطة   18÷   2 9 =  :قياص انشعاع      ًقطة   56,52÷   18 = 3,14 :قياص انقطز 

x 9 x 3,14 = 254,34 m 9: قياص انمظاحت 
2
     ًقطة       

 ( نقطة 13): القياس 

 :  إنى انىحدة انمطهىبتليحىت -8

     ًقطتاى وًصف       243 dam 

     ًقطتاى وًصف       42,5 q 

     ًقطتاى وًصف      21162 m
2  

 

     ًقطتاى وًصف       233 l 

 : ةـألشــم -9

x 25 = 625 cm 25   :مظاحت انقاعدة 
2      

 2,5:    حجم انماء  ًقطة l = 2500 cm
3         

 ًقطة         

         ًقطة cm  ÷  2500   4 =  625   :   ارتفاع انماء في هذا الاناء
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الامتحان المىحد  

 الإقليمي لنيل

شهادة الدروس 

  الابتدائية
الأكاديوية الجهىية للتربية والتكىين 

أزيلال / جهة تادلا 

  بني هلالنيابة إقلين

 

   طاعت ووصف:  مدة الإوجاس

 2:  انمعامم
 هادة الرياضيات 

 ( نقطة 16 : )والحساب الأعداد

 :  انتانٍتضع وأنجس العوليات -1

   4652,7  –  ( 819,35  +  2634,8 )    

   45,36  x  9,78    

   51,2    ÷  6,4    

 : احسب واختسل -2

  ;   3,141  :       > انتانٍت تصاعدٌا باطتعمال انزمش رتب الأعداد -3
7

22
 ;   3,15 ;   

6

19
  ;  3,2 

 وعزضها ٌظاوي  m 280  كم ٌكهف تزصٍف طاحت محٍطها  : ةـألشــم -4
4

3
  طىنها ، عهما أن انمتز انمزبع 

  درهما ؟ 176ٌكهف 

 ( نقطة 11): هندسةال

 ما هً طبٍعتها ؟. درجت 100  ساوٌت قٍاطها ارسن  -5

 .ٌهـ ومتقاٌض انظاق A قائم انشاوٌت فً  (ABC)  مثهثاارسن  -6

 ؟ ما هى قٍاص انشاوٌت    -       ؟  ما هى قٍاص انشاوٌت    -

ما طبٍعت انشكم انمحصم عهٍه ؟  . (BC)  بانىظبت نهمظتقٍم A مماثهت انىقطت  Dرطم انىقطت ا - 

 (π = 3,14) .احظب مظاحت هذا انشكم بانمتز انمزبع. m 56,52   محٍط شكم دائزي هى:  ةـألشــم -7

 ( نقطة 13): لقياس  ا

 :  إنى انىحدة انمطهىبتحىل -8

 0,16 km   22,7 hm  = ……………..........……................  dam 

 3,15 t 10,25 q 75 kg  = …………..........…….................  q 

 2 ha 10,8 dam
2
  82 ca  =…………..........……...............  m

2  
 

 0,15 m
3
 19 dm

3 
 6,4 dal  = ………..........……...........…  l 

 

ما هى ارتفاع انماء فً  .مه انماء  l 2,5 صَـبـَبْـىا فٍه ،  cm 25  عهى شكم مكعب حزفهسجاجً اء ـإن : ةـألشــم -9

 ؟ هذا الاواء
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